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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "Борщівський	 комунальник"	 Борщівської	 міської

ради	44044801
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	48702,	Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	місто	Борщів,	вул.Гніздовського,
будинок	2	Тел:	380982328088

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 передбачає	 будівництво	 очисних	 споруд	 каналізації
господарськопобутових	 стоків	 по	 вул.	 Нічлава	 в	 м.	 Борщів	 Тернопільської	 області	 з	 метою
створення	 сприятливих	 умов	 життєдіяльності	 людей	 та	 захисту	 навколишнього	 природного
середовища	від	негативного	впливу	стічних	вод

Технічна	альтернатива	1.

Для	 реалізації	 проекту	 буде	 проведено	 будівництво	 очисних	 споруд	 каналізації
продуктивністю	 500	 м3	 за	 добу	 на	 базі	 установки	 «КУБО-250»	 -	 дві	 черги	 будівництва.
Будівництво	 включає	 в	 себе	 встановлення	 блоку	 механічної	 очистки,	 блоку	 повної	 біологічної
очистки,	 блоку	 зневоднення	 надлишкового	 мулу	 в	 закритих	 приміщеннях	 та	 будівництво
резервних	мулових	майданчиків.	Скид	стічних	вод	буде	здійснюватися	через	потічок	Баюра	до
р.Нічлава.	 Санітарно-захисна	 зона	 згідно	 ДСП	 173-96	 та	 ДБН	 В.2.5-75:2013	 навколо	 споруд
механічного	і	біологічного	очищення	з	муловими	майданчиками	продуктивністю	від	0,2	до	5	тис.



м	куб/добу	складає	200	м.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 розглядаємо	будівництво	нових	 очисних	 споруд,	 де
очищення	стічної	води	буде	здійснюватися	на	SBR	реакторах,	зневоднення	надлишкового	мулу
на	мулових	майданчиках.	Проте	дана	схема	очистки	має	значно	більше	ризиків	техногенного	та
екологічного	 характеру,	 зокрема	потребує	 безперебійного	 електропостачання,	 так	 як	 тривале
відключення	установки	може	призвести	до	загибелі	унікальної	мікрофлори,	що	перебуває	в	ній.
До	 того	 ж	 такі	 системи	 повністю	 автоматизовані	 і	 вихід	 з	 ладу	 одного	 з	 її	 елементів	 може
призвести	до	повної	зупинки	комплексу	очисних	споруд.	Даний	проект	також	потребує	значно
більших	капіталовкладень	та	більшої	площі	для	будівництва.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Тернопільська	обл.	Чортківський	р-н	Борщів	вул.	Нічлава

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Борщівська	міська	територіальна	громада,	Чортківський	район,	Тернопільська	область.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	Борщів,	вул.	Нічлава.

Будівництво	очисних	споруд	передбачається	на	земельній	ділянці,	що	знаходиться	в	м.
Борщів,	кадастровий	номер	земельної	ділянки	6120810100:02:002:0558,	площа	0,8	га.	Земельна
ділянка	перебуває	у	власності	Борщівської	міської	ради,	надана	в	постійне	користування
комунальному	підприємству	«Борщівський	комунальник»	Борщівської	міської	ради,	яке	здійснює
відведення	та	забезпечує	очищення	стічних	вод	міста.	Цільове	призначення	-	для	розміщення	та
експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	технічної	інфраструктури
(виробництва	та	розподілення	газу,	постачання	пари	та	гарячої	води,	збирання,	очищення	та
розподілення	води).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Тернопільська	обл.,	Чортківський	р-н,	Борщів,	вул.	Нічлава.

Вибір	майданчика	під	будівництво	здійснювався	відповідно	до	кількох	критеріїв,	зокрема
щодо	відстані	до	населеного	пункту	та	водного	об’єкту,	можливості	приєднання	до	об’єднаної
енергетичної	системи,	відсутності	охоронних	територій.	За	результатами	огляду	земельних
ділянок	та	проведених	обстежень	вибрано	земельну	ділянку	яка	є	найбільш	оптимальною	з
фінансової,	технічної,	екологічної	перспектив	та	не	потребує	зміни	цільового	призначення.	У
зв’язку	з	вище	викладеним,	інші	територіальні	альтернативи	не	розглядаються.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Очікується	позитивний	соціально-економічний	вплив	від	будівництва	очисних	споруд	,а	саме:
•	підвищення	ступеню	захисту	від	забруднення	довкілля;	•	покращенні	мікрокліматичних	умов
даної	території	за	рахунок	покращення	стану	води	у	руслі	р.Нічлава	;	•	збільшенні	туристично-
рекреаційного	потенціалу	 села;	 •	 залучення	 інвестицій	 в	 економіку	 громади	(в	 т.ч.	 планується
залучення	 грантових	 коштів	 ЄС);	 •	 створення	 нових	 робочих	 місць	 під	 час	 будівництва	 та	 у
подальшому	під	час	надання	послуг	 з	 водовідведення	 та	очищення	стічних	 вод;	 •	 стабілізацію
водності	річки	на	даній	ділянці	–	покращення	санітарно-екологічного	стану	ріки	в	цілому.



5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	 передбачає:	Очисні	 споруди	 господарсько-побутових	 стоків
продуктивністю	 500	 м3/добу	 –	дві	черги	 будівництва.	 Очисні	 споруди	 включають	 в	 себе	блок
механічної	 очистки,	 блок	 повної	 біологічної	 очистки	 стічних	 вод,	 блок	 зневоднення
надлишкового	 мулу,	 блок	 знезараження	 очищеної	 води	 та	 резервні	 мулові	 майданчики.	Скид
стічних	вод	буде	здійснюватися	через	потічок	Баюра	до	р.	Нічлава

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 передбачають	 дотримання	 вимог
Водного	 кодексу	 України	 та	 Земельного	 кодексу	 України,	 чинного	 законодавства	 України.
Враховуються	 гідрологічні	 розрахунки,	 екологічні,	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,
обмеження	згідно	чинних	нормативних	документів.	На	всіх	етапах	реалізації	проектні	рішення
повинні	 здійснюватися	 у	 відповідності	 з	 нормами	 і	 правилами	 охорони	 навколишнього
середовища	і	вимог	екологічної	безпеки,	в	тому	числі	вимог	ЗУ	«Про	охорону	земель»;	ЗУ	«Про
охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»;	 ЗУ	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»,
Водного	 кодексу	 України	 тощо.	 Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності
встановлюються	згідно	чинного	законодавства	України	:	•	щодо	атмосферного	повітря	–	викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 не	 повинні	 перевищувати	 гранично	 допустимих
концентрацій	на	межі	 санітарно-захисної	 зони	об’єкта	планованої	 діяльності.	 •	щодо	шумового
навантаження	 -	 рівень	 акустичного	 забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативних
показників;	 •	щодо	 ґрунту	 –	 організація	 спеціально	 відведених	 та	 відповідно	обладнаних	місць
для	 тимчасового	 зберігання	 кожного	 окремого	 виду	 відходів	 згідно	 з	 їх	 характеристикою
небезпеки	та	відповідно	до	вимог	діючих	норм	і	правил	з	подальшою	передачею	спеціалізованим
підприємствам	відповідно	укладених	угод,	захист	земель	від	забруднення	відходами	планованої
діяльності,	відсутність	прямого	 інтенсивного	впливу;	•	щодо	водного	середовища	–	дотримання
водоохоронного	 законодавства,	 а	 саме	 режиму	 господарської	 діяльності	 в	 межах	 прибережної
захисної	смуги	та	правовому	режимі	зони	санітарної	охорони	водних	об’єктів.;

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	до	технічної	альтернативи	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 вимог	 Земельного	 Кодексу	 України;	 -дотримання	 вимог	 Водного	 кодексу
України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

аналогічно	до	територіальної	альтернативи	1.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 для	 планованої	 діяльності	 передбачає:	 польове	 обстеження;
інженерно-геодезичні,	 геологічні	 та	 гідрологічні	 вишукування;	 виготовлення	 ПКД	 та	 звіту	 із
ОВД.	 Захист	 території	 передбачає:	 дотримання	 технології,	 що	 передбачена	 проектом	 при
будівництві	очисних	 та	 інших	 споруд;	 виконання	 робіт	 з	 врахуванням	 вимог	 по	 збереженню
навколишнього	середовища;	охорона	землі	від	забруднення	відходами	будівництва;	охорона	вод



(в	т.ч.	підземних	і	поверхневих).

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічно	до	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Заходи	 по	 еколого-інженерній	 підготовці	 будівництва	 будуть	 здійснюватися	н а	земельній
ділянці,	 яка	 зазнала	 антропогенного	 впливу,	а	також	на	землях	Водного	фонду	у	прибережній
захисні	смузі	р.	Нічлава	у	адміністративних	межах	Борщівської	міської	ради.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

аналогічно	до	територіальної	альтернативи	1.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

На	стадії	проведення	планованих	робіт	розглянути	ймовірний	наступний	вплив:	•	повітряне
середовище	 –	 тимчасовий	 вплив	 на	 повітряне	 середовище	 при	 роботі	 двигунів	 внутрішнього
згоряння	автотранспорту	та	спецтехніки	в	період	проведення	будівельних	робіт	буде	нетривалим,
концентрації	 забруднюючих	 речовин	 не	 будуть	 перевищувати	 нормативні	 показники;	при
експлуатації	 очисних	 споруд	 викиди	 від	 обладнання	 незначні	 та	 не	 перевищуватимуть
допустимих	значень;	•	Шум:	межа	розповсюдження	шуму	знаходитиметься	в	межах	виробничого
майданчика	 та	 не	 перевищуватиме	 допустимих	 значень;	 •	 водне	 середовище	 –	 впливатиме	 в
межах	діючих	нормативів;	після	завершення	всіх	робіт	і	введенні	в	експлуатацію,	очисні	споруди
повинні	забезпечувати	 їх	повну	біологічну	очистку.	Показники	очищеної	води,	при	дотриманні
технології	 очистки,	 відповідатимуть	 нормам;	 •	 геологічне	 середовище	 –	 структурних	 і
екологічних	змін	в	геологічному	середовищі	не	відбудеться;	•	ґрунти	–	тимчасовий,	пов’язаний	з
виконанням	земляних	робіт	при	будівництві	очисних	споруд.	При	експлуатації	вплив	відсутній;	•
рослинний	світ	і	тваринний	світ	–	відсутній.	•	природно-заповідний	фонд	–	планована	діяльність
не	 передбачає	 проведення	 робіт	 на	 об’єктах	 природно-заповідного	 фонду;	 •	 соціальне
середовище	–	вплив	на	соціальне	середовище	очікується	позитивний.	Створення	нових	робочих
місць.	 Надходження	 коштів	 у	 місцевий	 та	 державний	 бюджет.	Шкідливих	 впливів	 на	 здоров’я
жителів	 від	 планованої	 діяльності	 не	 відбуватиметься.	 •	 техногенне	 середовище	 –	 вплив
відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 можливі	 на	 території	 ведення
господарської	 діяльності	 на	 землях	 Борщівської	 міської	 ради	 Чортківського	 району
Тернопільської	області.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядаються.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія



13	 Господарську	 діяльність	 Господарську	 діяльність,	 що	 призводить	 до	 скидання
забруднюючих	речовин	у	водні	об’єкти,	та	забір	води	з	водних	об’єктів	за	умови,	що	водозабір
підземних	вод	перевищує	300	кубічних	метрів	на	добу"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	ст.	6	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки



впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Повідомлення	про	початок	виконання	підготовчих	та	будівельних	робіт	/	дозвіл	на	виконання
будівельних	 робіт,	 що	 видається	 органами	 Державної	 інспекції	 архітектури	 та	 містобудування
України,	 органами	 місцевого	 самоврядування	 /	 органами	 виконавчої	 влади	 (вид	 рішення
відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”),	(орган,
до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення).

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Державна	інспекція	архітектури	та	містобудування	України.

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	екології	та	природних	ресурсів	Тернопільської	обласної	державної	адміністрації	,
46008	м.	Тернопіль,	вул.Шпитальна,7,	eco_ter@eco.te.gov.ua,	тел./факс	(0352)25-95-93	,	Начальник
управління:	Берекета	Галина	Володимирівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


